

[...] autorizada a celebração» deve ler-se «João Pedro dos Santos Bento Isidro [...] autorizada a renovação».

26 de Outubro de 2005. — A Directora do Serviço de Gestão de Recursos Humanos, *Maria da Conceição Oliveira*.

Rectificação n.º 703/2005 — AP. — Por ter saído com inexactidão o despacho (extracto) n.º 3752/2005, (2.ª série) — AP no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 118, apêndice n.º 85, de 22 de Junho de 2005, rectifica-se que onde se lê «Julietta Coelho Costa [...] autorizada a celebração» deve ler-se «Julietta Coelho Costa [...] autorizada a renovação».

26 de Outubro de 2005. — A Directora do Serviço de Gestão de Recursos Humanos, *Maria da Conceição Oliveira*.

Rectificação n.º 704/2005 — AP. — Por ter saído com inexactidão o despacho (extracto) n.º 4706/2005, (2.ª série) — AP no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 144, apêndice n.º 104, de 28 de Julho de 2005, rectifica-se que onde se lê «Daniel Alexandre Teles Ferreira [...] autorizada a celebração» deve ler-se «Daniel Alexandre Teles Ferreira [...] autorizada a renovação».

26 de Outubro de 2005. — A Directora do Serviço de Gestão de Recursos Humanos, *Maria da Conceição Oliveira*.

Rectificação n.º 705/2005 — AP. — Por ter saído com inexactidão o despacho (extracto) n.º 4360/2005, (2.ª série) — AP no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 136, apêndice n.º 98, de 18 de Julho de 2005, rectifica-se que onde se lê «Por despacho [...] de 29 de Abril de 2004 [...] Maria da Graça Fortunato Henriques Quintas [...] com efeitos a partir de 26 de Julho de 2005» deve ler-se «Por despacho [...] de 29 de Abril de 2004 [...] Maria da Graça Fortunato Henriques Quintas [...] com efeitos a partir de 12 de Julho de 2003».

26 de Outubro de 2005. — A Directora do Serviço de Gestão de Recursos Humanos, *Maria da Conceição Oliveira*.

Rectificação n.º 706/2005 — AP. — Por ter sido publicado com inexactidão o despacho (extracto) n.º 3345/2005 (2.ª série) — AP, no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 196, apêndice n.º 134, de 12 de Outubro de 2005, rectifica-se que onde se lê «Célia Marisa Francisco Alves [...] com efeitos a 1 de Setembro de 2005.» deve ler-se «Célia Marisa Francisco Alves [...] com efeitos a 1 de Outubro de 2005.»

4 de Novembro de 2005. — A Directora do Serviço de Gestão de Recursos Humanos, *Maria da Conceição Oliveira*.

Hospital de São João

Aviso n.º 8091/2005 (2.ª série) — AP. — Denunciados, no seu termo, os contratos de trabalho a termo certo, a partir das datas que se indicam, dos seguintes elementos:

Enfermeiros:

Alexandre Miguel Pereira M. Silva — 16 de Novembro de 2005.
 Ana Catarina Oliveira Antunes Cordeiro — 2 de Dezembro de 2005.
 Ana Isabel Silva Ferraz — 2 de Dezembro de 2005.
 Ana Rita Alves Bartolomeu — 19 de Dezembro de 2005.
 Cláudia Filipa Alves Ramalho — 13 de Dezembro de 2005.
 Cláudio António Pereira Coelho Teixeira — 27 de Dezembro de 2005.
 Dário Oliveira Sousa Castro Gandra — 12 de Dezembro de 2005.
 Hélder Alexandre André Abreu — 12 de Dezembro de 2005.
 Hélder Fernando Vieira Teixeira Marques — 16 de Dezembro de 2005.
 Henrique Samuel Pereira Costa — 15 de Dezembro de 2005.
 Isolina Maria Maia Barbosa — 3 de Dezembro de 2005.
 Joana Alexandra Fernandes Lameira — 16 de Dezembro de 2005.
 João Daniel Lopes Bamonde — 2 de Dezembro de 2005.
 Maria Antónia Mota Nunes — 16 de Dezembro de 2005.
 Maria Conceição Martins Silva — 3 de Dezembro de 2005.
 Maria José Rosário Silva — 20 de Dezembro de 2005.
 Maria Leonor Ferreira Santos — 16 de Dezembro de 2005.
 Mário Rui Correia Branco — 12 de Dezembro de 2005.
 Ricardo Fernando Martins Cardoso — 4 de Dezembro de 2005.
 Rui Miguel Santos Mendes — 12 de Dezembro de 2005.
 Sandrina Santos Duarte — 16 de Dezembro de 2005.
 Sofia Clara Costa Marinho Santos Moura — 30 de Dezembro de 2005.
 Susana Maria Pereira Silva — 19 de Dezembro de 2005.
 Susana Raquel Lopes Peres — 16 de Dezembro de 2005.
 Telmo João Antunes Carvalho Almeida — 16 de Dezembro de 2005.
 Vítor Manuel Alves Martins — 3 de Dezembro de 2005.

Técnicos de análises clínicas e de saúde pública:

Andreia Filipa Almeida Rocha — 27 de Dezembro de 2005.
 Sérgio Manuel Freitas Teixeira — 10 de Dezembro de 2005.

Técnica de radioterapia:

Anabela Sofia Pires Gonçalves — 1 de Dezembro de 2005.

Técnica de radiologia:

Sandrina Barros Afonso — 22 de Dezembro de 2005.

Técnica superior do regime geral:

Maria do Rosário Oliveira Sousa — 17 de Dezembro de 2005.

Secretários-recepcionistas:

Ana Isabela Lopes Silva — 27 de Dezembro de 2005.
 Andreia Lúcia Neves Pessoa — 27 de Dezembro de 2005.
 Ricardo Manuel Costa Teixeira Figueiredo — 3 de Dezembro de 2005.

Assistentes administrativos:

Célia Cristina Jesus Gonçalves — 27 de Dezembro de 2005.
 Cristina Maria Sousa Santos — 13 de Dezembro de 2005.
 Fátima Alexandra Freitas Simões Almeida — 13 de Dezembro de 2005.
 Gisela Maria Garcia Gonçalves Pereira — 1 de Dezembro de 2005.
 Iolanda Maria Bártole Monteiro — 21 de Dezembro de 2005.
 Liseta Moura Barros — 16 de Dezembro de 2005.
 Nuno Miguel Costa Lopes — 13 de Dezembro de 2005.

Auxiliares de apoio e vigilância:

Fátima Maria Moreira Santos — 27 de Dezembro de 2005.
 João Manuel Santos Ferreira — 27 de Dezembro de 2005.
 Luís Miguel Rito Cunha — 6 de Dezembro de 2005.

Auxiliares de acção médica:

Alfredo Manuel Silva Lima Teixeira — 2 de Dezembro de 2005.
 Alzira Sousa Castro Caetano — 2 de Dezembro de 2005.
 Ana Cristina Gastalho Real Santos — 20 de Dezembro de 2005.
 Anabela Cordeiro Silva — 2 de Dezembro de 2005.
 Cândida Maria Silva Sousa — 2 de Dezembro de 2005.
 Emídio Emanuel Sousa Castro — 2 de Dezembro de 2005.
 Isabel Maria Costa Madureira — 2 de Dezembro de 2005.
 Raquel Ferreira da Mata — 18 de Novembro de 2005.
 Ricardo Manuel Correia Pacheco — 27 de Dezembro de 2005.
 Sandra Cúdia Ferreira Moura Pereira — 30 de Dezembro de 2005.
 Teresa Cristina Silva Rocha Carvalho — 2 de Dezembro de 2005.
 Vítor Manuel Pereira Silva — 1 de Dezembro de 2005.

8 de Novembro de 2005. — A Responsável do Serviço de Recursos Humanos, *Aida Pinheiro*.

Contrato (extracto) n.º 2046/2005 — AP. — Por deliberação do conselho de administração de 31 de Agosto de 2005:

Autorizada a celebração de contrato de trabalho a termo certo, celebrado ao abrigo do n.º 3 do artigo 18.º-A do Decreto-Lei n.º 11/93, de 15 de Janeiro, aditado pelo artigo 2.º do Decreto-Lei n.º 53/98, de 11 de Março, a partir da data que se indica, ao técnico profissional, área de desenho, abaixo mencionado, a remunerar por referência ao escalão 1 da tabela indicatória do grupo de pessoal técnico profissional:

José Carlos Vaz Martins — 1 de Setembro de 2005.

Autorizada a celebração de contrato de trabalho a termo certo, celebrado ao abrigo do n.º 3 do artigo 18.º-A do Decreto-Lei n.º 11/93, de 15 de Janeiro, aditado pelo artigo 2.º do Decreto-Lei n.º 53/98, de 11 de Março, a partir da data que se indica, ao técnico fisioterapeuta abaixo mencionado, a remunerar por referência ao escalão 1, da tabela indicatória do grupo de pessoal técnico de diagnóstico e terapêutica:

Miguel Ramalho Souti Gonçalves — 1 de Setembro de 2005.

Autorizada a celebração de contrato de trabalho a termo certo, celebrado ao abrigo do n.º 3 do artigo 18.º-A do Decreto-Lei n.º 11/93, de 15 de Janeiro, aditado pelo artigo 2.º do Decreto-Lei n.º 53/98, de 11 de Março, a partir da data que se indica, ao técnico de anatomia patológica, citológica e tanaológica abaixo mencionado, a remunerar por referência ao escalão 1 da tabela indicatória do grupo de pessoal técnico de diagnóstico e terapêutica:

Nuno Alexandre Rodrigues Rocha Botelho — 16 de Setembro de 2005.